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PARTICIPARE ELEVI/ABSOLVENȚI ÎN PROGRAMUL NEETs în ANTREPRENORIAT 

Junior Achievement implementează în România proiectul NEETs în antreprenoriat 
(https://www.neets-entrepreneurship.org/ro/), prin care 1.600 de tineri vor beneficia de instruire și 
suport pentru a deprinde cunoștințele și abilitățile necesare pentru a se angaja sau a începe o afacere 
proprie. De asemenea, proiectul își propune să prevină abandonul școlar pentru 1.000 de tineri înscriși 
în învățământul vocațional și tehnic, oferindu-le training și consiliere. 

Programul este adresat tinerilor din comunități, cu vârste între 18 și 29 de ani, care nu au un loc de 
muncă și care nu sunt nici la școală (NEETs). Dacă sunt tineri din comunitatea dumneavoastră 
educațională, care sunt în această situație sau există posibilitatea să intre în acest grup țintă (tineri care 
nu iau BAC-ul, tineri care nu continuă studiile), vă rugăm să ne trimiteți recomandările la 
dorin.calin@jaromania.org; 0730330883. Noi vom contacta direct tinerii pe care îi recomandați în 
vederea includerii în program. 

Ce le putem oferi tinerilor: 
◼ Cursuri de formare a abilităților antreprenoriale
◼ Cursuri de formare profesională
◼ Cursuri de dezvoltare a abilităților personale
◼ Activități de inserție profesională: Ucenicie/Internship/Job Shadow, aplicare job
◼ Incubator de antreprenoriat
◼ Dezvoltarea propriei afaceri (cu granturi nerambursabile de până la 6500 Euro)

Vă rugăm să ne sprijiniţi prin transmiterea informaţiilor despre programul NEETs în antreprenoriat către 
liceele din reţeaua inspectoratului judeţean (directori și cadre didactice), deoarece dorim ca un număr 
cât mai mare de tineri să beneficieze de această oportunitate educaţională.   

Junior Achievement România (JA Romania) desfășoară programe educaționale în parteneriat cu 
Ministerul Educației și Cercetării, conform protocolului nr. 10184/14.05.2003, în peste 1.700 de școli 
publice din întreaga țară.  
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